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13. April 2012
	Ergebnisse der Bürgerbeteiligung am Schoch-Areal 

Die Ergebnisse der Planungs- und Strategiewerkstatt zum Schoch-Areal Feuerbach werden am

	Samstag, 21. April, 15.15 Uhr

	im Kultur- und Bürgerhaus Feuerbach, Bonatz-Bau, Stuttgarter Straße 15 vorgestellt. 

Im Rahmen der weiterführenden Bürgerbeteiligung werden im Vorfeld die weitere Entwicklung des früheren Industrieareals aus Bürgersicht ausgearbeitet sowie mögliche Nutzungen und künftige Zielgruppen festgelegt. Diese Bürgerideen besitzen für die beschließenden Gremien Empfehlungscharakter und werden in die Ausschreibung des anschließenden städtebaulichen Wettbewerbs einfließen. 

Das Schoch-Areal wurde 100 Jahre lang industriell genutzt und gehört seit 2011 der Stadt Stuttgart. Bei einem Tag der offenen Tür im letzten Oktober konnten sich die Bürger vor Ort informieren und bereits erste Ideen für eine künftige Nutzung einbringen.
Wenn Sie Fragen zu dieser Veranstaltung haben, können Sie diese gerne an das Büro GRiPS in Ettlingen telefonisch unter 07243 719-455 oder per Email an ute.kinn@grips-ettlingen.de richten. Beim Amt für Liegenschaften und Wohnen der Stadt Stuttgart können Sie sich an die Ansprechpartnerin für Öffentlichkeitsarbeit, Frau Maren Gunzenhäußer, Telefon 0711/216-91330 oder E-Mail Maren.Gunzenhaeusser@stuttgart.de wenden.

Die Werkstatt wird von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern aus verschiedenen Ämtern der Stadt Stuttgart organisiert, welche Mitglieder eines EU-Projekts sind. Dieses Projekt trägt den Titel COBRAMAN und befasst sich mit dem Thema Flächenentwicklungsmanagement. Finanziell wird es von der EU im Rahmen des Förderprogramms INTERREG IVB Central Europe unterstützt.



	Wir laden Sie hierzu herzlich ein.
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